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COMISIÓN DE ECONOMÍA Y HACIENDA
PRESIDENCIA DEL EXCMO. SR. D. ROBERTO SORAVILLA FERNÁNDEZ

celebrada el miércoles, 10 de marzo de 1999

ORDEN DEL DÍA:

Dictaminar los siguientes proyectos de ley:

— De adhesión de España a diversos acuerdos del Fondo Monetario Internacional (Número de expediente
621/000131).

— Por la que se autoriza la participación de España en la ampliación de capital del Banco Europeo de Recons-
trucción y Desarrollo (BERD) (Número de expediente 621/000130).

Se abre la sesión a las dieciocho horas y cuarenta mi-
nutos.

El señor PRESIDENTE: Señorías, se abre la sesión.
Ruego al señor Letrado que compruebe la asistencia de los
señores Senadores.

Por el señor Letrado se procede a la comprobación de
las señoras y de los señores Senadores presentes y repre-
sentados.

El señor PRESIDENTE: Existen dos actas ya reparti-
das. ¿Hay algún problema para su aprobación? (Pausa.)
¿No hay ninguna objeción? (Pausa.)

Quedan aprobadas por asentimiento.

— PROYECTO DE LEY DE ADHESIÓN DE ESPAÑA
A DIVERSOS ACUERDOS DEL FONDO MONE-
TARIO INTERNACIONAL (621/000131).



— PROYECTO DE LEY POR LA QUE SE AUTORIZA
LA PARTICIPACIÓN DE ESPAÑA EN LA AM-
PLIACIÓN DEL CAPITAL DEL BANCO EURO-
PEO DE RECONSTRUCCIÓN Y DESARROLLO
(BERD) (621/000130).

El señor PRESIDENTE: En el orden del día estaba
previsto la designación de ponencias para dos proyectos
de ley, uno de los cuales estaba declarado urgente. El
primero era el proyecto de ley por el que se autoriza la
participación de España en la ampliación del capital del
Banco Europeo de Reconstrucción y Desarrollo, que no
ha tenido ninguna enmienda, y el segundo, declarado
urgente, es el proyecto de ley de adhesión de España a
diversos acuerdos del Fondo Monetario Internacional,
que procede del Real Decreto ley 14/1998, de 9 de octu-
bre.

Teniendo en cuenta que sólo se ha presentado una en-
mienda suscrita por el Grupo Mixto, amparado en el ar-
tículo 71.4 del Reglamento, pediría que, con el asenti-
miento no de la mayoría, sino de toda la Comisión, pudié-
ramos hacer un cambio en el orden del día y poder pasar a
dictaminar este último proyecto de ley, puesto que el otro
pasará directamente al Pleno, para evitar molestias a sus
señorías y dilaciones en la tramitación de este proyecto de
ley que está declarado urgente.

¿Hay algún inconveniente por parte de alguna de sus
señorías en que hagamos este cambio en el orden del día?
(Pausa.)

No hay objeciones. Muchas gracias.
En consecuencia, con el nuevo orden del día que tene-

mos, pasamos a dictaminar el proyecto de ley al que me he
referido, que es el de adhesión de España a diversos acuer-
dos del Fondo Monetario Internacional.

Hay una única enmienda, como también he dicho, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Mixto y, para su de-
fensa, tiene la palabra el Senador Román.

Muchas gracias.

El señor ROMÁN CLEMENTE: Gracias, señor Presi-
dente.

Doy por defendida la enmienda y la mantengo para su
debate posterior en el Pleno.

Gracias, señor Presidente.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias, Senador Ro-
mán.

¿Turno en contra? (Pausa.)
Tiene la palabra el Senador Alierta.

El señor ALIERTA IZUEL: Gracias, señor Presidente.
Nuestro Grupo se opondrá a esta enmienda por las ra-

zones que ya se expusieron en el debate del Congreso de
los Diputados y que se ampliarán, en su caso, en el Pleno.

Muchas gracias.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias, Senador
Alierta.

Pasamos al turno de portavoces.
¿Grupo Parlamentario Mixto? (Pausa.)
No se encuentra presente ningún representante del

Grupo Parlamentario de Senadores Nacionalistas Vascos
ni del Grupo Parlamentario Catalán en el Senado de Con-
vergència i Unió.

¿Grupo Socialista? (Pausa.)
Tiene la palabra el Senador Serrano.

El señor SERRANO ÁLVAREZ-GIRALDO: Gracias,
señor Presidente.

Nuestro Grupo apoya este proyecto de ley y las consi-
deraciones las haremos en el Pleno.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias, Senador Se-
rrano.

¿El Grupo Popular quiere hacer uso del turno de porta-
voces? (Pausa.)

Pasamos a continuación, en consecuencia, a la votación
de esta única enmienda.

Efectuada la votación, dio el siguiente resultado: Votos
a favor, uno; en contra, 11; abstenciones, cinco.

El señor PRESIDENTE: Queda rechazada.
A continuación, pasamos a la votación del texto remi-

tido por el Congreso de los Diputados.

Efectuada la votación, dio el siguiente resultado: Votos
a favor, 16; en contra, uno.

El señor PRESIDENTE: Queda aprobado.
Por último, nos queda designar a la persona que haga la

presentación del proyecto de ley. (Pausa.)
Como siempre me señalan a mí. Acepto la responsabi-

lidad que en mí depositan.
¿Algún ruego o pregunta? (Pausa.)
Señorías, muchas gracias.
Se levanta la sesión.

Eran las dieciocho horas y cuarenta y cinco minutos.
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